
令和４年 外国語（英語）教師アンケート(６月)  佐敷小学校    
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１ 英語は好きですか

①そう思う ②どちらかといえばそう思う

③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

２ 英語の授業を楽しんでいますか

①そう思う ②どちらかといえばそう思う

③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

３ 単元の目標と本時の目標を提示（板書）していますか

①単元目標と本時の目標を提示（板書）している

②本時の目標は提示（板書）している

③ときどき提示している

④提示していない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

４ ゆっくりはっきり話された英語を聞いて、ある程度概要

や要点を適切に聞き取る言語活動を行っていますか。

①よくしている ②どちらかといえば、している

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

５ 活字体で書かれた文字を識別し、その読み方を発音した

り、音声で十分に慣れ親しんだ簡単な語句や基本的な表現の

意味を分かり、情報を得る言語活動を行っていますか（５・

６年担当、５・６年担当経験の先生）

①よくしている ②どちらかといえば、している

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

６ 日常生活に関する身近な簡単な事柄について、人前で自

分の考えや気持ちを話す言語活動を行っていますか。

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

７ 南城市の特色等地域の紹介をする活動（やり取

り、発表、書くなど）を行っていますか。

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

８ 相手に伝えるなどの目的をもって、語と語の区切りに注

意して、身近で簡単な事柄について、音声で十分慣れ親しん

だ基本的な表現を書き写す活動を行っていますか。（５・６

年担当、５・６年担当経験の先生）

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

９ 自分に関する簡単な質問に対して答えたり、相手に関す

る簡単な質問をその場でしたりして短い会話をする活動を

行っていますか。

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１０ 日常生活に関する身近で簡単な事柄を内容とする掲示

やパンフレットなどから、自分の必要とする情報を得る活動

を行っていますか。（５・６年担当、５・６年担当経験の先

生）

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１１ 相手に伝えるなどの目的をもって、名前や年齢、趣

味、好き嫌いなど、自分に関する簡単な事柄について、音

声で十分慣れ親しんだ簡単な語句や基本的な表現を用いた

例の中から言葉を選んで書く活動を行っていますか。

（５・６年担当、５・６年担当経験の先生）

①よくしている ②どちらかといえばしている

③あまりしていない ④ほとんどしていない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１２ 生徒の英語力に関する学習到達目標について、

CAN-DOリストの形で技能別に設定していますか。

①設定している

②今は設定していないが、今後設定する予定である

③設定しておらず、今後も設定する予定がない

④なし③まで



   
0

1

1

2

2

2

3

7

2

1

0

3

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１３ 外国語の授業において、生徒が英語に接する機会を

増やし、教室を実際のコミュニケーションの場とする観点

から、どの程度授業を英語で行っていますか。

①90％以上（あいさつ等に加え、即興的な英語の対話、意味のあるやり取

り、児童の発話を促したり、言い直したり、別の表現を使ったりした）

②60-80%（はじめの挨拶、賞賛、指示、Small Talk等）

③50％未満

④あまり英語を話さない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１４ 言語活動を意識して児童同士の「やり取り」と思

考・判断する場面を設定していますか。（言語活動をとお

して学ぶ授業つくり）

①ほぼ毎時間児童同士のやり取り、思考・判断する場面を設定している

②ある程度児童同士のやり取り、思考・判断する場面を設定している

③あまり児童同士のやり取り、思考・判断する場面を設定していない

④ほとんど児童同士のやり取り、思考・判断する場面を設定していない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１５ 英語教育に関して、お互いの授業を見て指導方法や指

導内容を学び合うなどの連携を小中学校でどの程度行いまし

たか。

①頻繁に行っている ②学期に1回 ③1年に1回程度 ④全く行っていない



 
 

0 2 4 6 8 10 12 14

①英語の音声に慣れ親しんでいる

②英語で活動を行うことに慣れている

③英語に対する抵抗感が少ない

④英語を使って積極的にコミュニケーションを図ろう…

⑤英語を聞く力が高まっている

⑥英語の基本的な表現に慣れ親しんでいる

⑦分からない単語などがあっても、臆せず聞き続けた…

⑧友達の前で、英語で発表することなどに慣れている…

⑨英語を話す力が高まっている

⑩自分や学校、南城市のことについて積極的に紹介し…

１６ 小学校の外国語活動を通して生徒の英語力について、具体的にどのよう

な成果や変容がみられましたか。（３つまで選択可）

合計 ③５，６学年 ②３，４学年 ①１，２学年

0 1 2 3 4 5 6 7 8

①外国語活動を踏まえた指導の工夫が見られるように…

②小中連携に関する取り組みが一層促進された

③教員自身の授業で英語を使うことに対する意識が一…

④外国語科の目標や内容の共通理解が一層深まった

⑤指導計画や教材などについての共通理解が一層進んだ

⑥生徒理解が深まった

⑦外国語科全体による共通の指導体制の構築が一層進…

⑧地域素材等、学校区や南城市の教材開発を行うよう…

⑨特に変化は見られなかった

１７ 小学校で外国語活動が行われたことで、貴公の教員に変化は見られまし

たか？（３つまで選択可）

合計 ③５，６学年 ②３，４学年 ①１，２学年
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１８ 「外国語評価セットのフォルダー」を確認し、活用

していますか。

①確認し、活用している

②確認はしたが、活用していない

③あると知っていたが、確認していない

④あるのを知らなかった

0 1 2 3 4 5 6

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

１９ 単元の評価はどのように行っていますか

（５・６年担当、５・６年担当経験の先生）

③知識技能のみ行っている

②知識技能はやっているが、パフォーマンステスト等は思いついたとき

行っている

①単元計画に沿って、3観点5領域（５・６年）または3領域（１～４年）で

行っている（パフォーマンステスト等）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①１，２学年

②３，４学年

③５，６学年

合計

２０ ALTまたはJETとのティームティーチングについて

質問します。T1になっているのは主にどちらですか。

①主に担任 ②その単元によって異なる ③主にALT



 
２１ 「言語活動を通して学ぶ」外国語の授業で気づいたこと、感想、困っていることなどをお書き

ください 
〇ALTがいてくれて、とても心強いです。発音を丁寧に指導してくれるので、単語の読み方等は、

ALTの発音を聞かせるようにしています‼︎ 

〇英語の授業では、クラスの実態もあり、人前で話すことを苦手な児童が多いが、友達同士のやり

取りの中では、英語を積極的に活用している様子がある。 

〇どのような言語活動を設定するとより効果的な単元になるのかが、毎回悩みました。(5,6年) 

 

           

           

２２ 行政に支援してほしいことがあればお書きください 
〇ALT の先生がいらっしゃるのでとても助かっている。これからも継続お願いします（３，４年） 

〇英語の専科教員を配置するのであれば、県で統一して配置して欲しい。専科教員がいる学校とい

ない学校で学習環境に差があるとよくないと思う。 

〇基地内の小学校への体験学習・交流学習を取り入れたい。 

外国の子ども達の授業の様子やカフェテリアなどの日本との違いなどに気づき、異文化に興味を

持たせたい。視野を広げる機会を設けたい。" 

 

 

 

 


